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Hlavní činností společnosti AGM - AGROMOTOR s.r.o. je poskytování služeb v oblasti opravárenství dieselových motorů používaných v zemědělství, stavebnictví a nákladní dopravě, renovace dílů těchto motorů a dílů dalších strojů a zařízení. Úspěšnost činnosti závisí na efektivitě výroby při dodržení přísných požadavků na kvalitu, stanovených limitů pro ochranu životního prostředí a zásad bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, které jsou závazné pro všechny zaměstnance společnosti. 
Pro dosažení těchto cílů vyhlašuje vedení společnosti následující integrovanou politiku:

· Všechny naše činnosti musí směřovat k plnému uspokojení zákazníka z hlediska jeho očekávání a potřeb, zajištění ochrany životního prostředí a bezpečnosti práce.

· Kvalitní práce, odpovědnost a zvyšování odborné způsobilosti všech zaměstnanců společnosti je zárukou úspěchu společnosti.
· Periodicky vzdělávat a školit všechny zaměstnance v oblasti kvality a ochrany životního prostředí, tyto zásady vyžadovat i od externích poskytovatelů.
· Rozvíjet vzájemnou komunikaci se zákazníky a externími poskytovateli s cílem zlepšování kvality námi poskytovaných služeb a prosazovat prevenci znečišťování životního a pracovního prostředí .

· Komunikovat a spolupracovat s veřejnoprávními a správními orgány a případně dalšími zainteresovanými stranami v záležitostech týkajících se problematiky životního prostředí a bezpečnosti práce.

· Při všech činnostech souvisejících s realizací služeb poskytovaných společností plnit platné legislativní předpisy z hlediska kvality služeb, přijímat opatření k omezení vzniku odpadů a uplatňovat postupy šetrné z hlediska životního prostředí a energetické náročnosti, a to v průběhu celého životního cyklu našich výrobků a služeb..

· Zavést a důsledně uplatňovat systém vyhledávání potencionálních rizik a příležitostí, seznamovat zaměstnance i externí poskytovatele s těmito riziky. 
· Přijímat opatření ke snižování těchto rizik, případně je zcela eliminovat a hodnotit efektivitu potencionálních příležitostí. 

· Dodržovat provádění personální politiky, která odpovídá příslušným zákonům, zakazujícím diskriminaci a pronásledování, které by znevýhodňovaly zaměstnance z hlediska rasy, barvy, náboženství, pohlaví, věku, fyzických schopností.
· Na základě pravidelného hodnocení stavu zavedených systémů, stanovovat vhodná opatření k prevenci, nápravě  a trvalému zlepšování integrovaného systému řízení.

· Zajišťovat činnosti integrovaného systému v souladu s požadavky norem ČSN EN ISO 9001:2016 a ČSN EN ISO 14001:2016.

Vedení společnosti se zavazuje zajišťovat odpovídající zdroje  pro integrovaný systém řízení a vytvářet podmínky pro podporu a plnění této integrované politiky. 

Politiku integrovaného systému kvality a environmentu a z ní vycházející cíle i konkrétní úkoly schvaluje, novelizuje nebo reviduje nejméně 1x ročně vrcholové vedení AGM-AGROMOTOR s.r.o..

Velké Meziříčí, 15.01.2021     

           Ing. Robert Plesník v.r.                                                                                                               Jan Běhal v.r.
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